



---

## [Лучшие в районе по теннису](#)

С 12 по 13 апреля 2017 года в спортивном сооружении “Велодром” МКСК “Минск-арена” состоялись соревнования по настольному теннису среди организаций Центрального района города Минска в программе городской спартакиады.

За победу боролись 10 клубов Центрального района. Места распределились следующим образом:

1 место занял физкультурно-спортивный клуб РУП «Белтелеком»,

2 место – клуб ЗАО «Атлант»,

3 место - клуб ОАО «Минскремстрой».

Поздравляем наших теннисистов, а именно Панасенко Дмитрия и Шпак Марию, занявших первое место! (Дмитрий второй слева, Мария третья слева).

Гордимся победой и желаем дальнейших успехов!

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/luchshie-v-rayone-po-tennisu>